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Poštovani gospodine Tomić, 
 
nastavno na zahtjev za pristup informacijama koji ste elektronskim putem uputili 
Ministarstvu vanjskih i europskih poslova 21. studenog 2023. godine u kojem ste zatražili 
informaciju „jesmo li: 
1. kontaktirali australske kolege i upozorili ih na važnost doprinosa hrvatske zajednice u 
Australiji na kulturnom, gospodarskom, političkom, identitetskom i mnogim drugim poljima; 
 
2. ukazali im na važnost postojanja nastave hrvatskoga jezika u australskomu 
visokoobrazovnom sustavu za australske studente i Australiju, ali i Hrvatsku; 
 
3. kontaktirali hrvatsko veleposlanstvo i hrvatske diplomate u Australiji i dogovorili 
zajedničko djelovanje o ovom pitanju? '' izvješćujemo Vas kako slijedi:  
 
Ministarstvo vanjskih i europskih poslova kao i Veleposlanstvo Republike Hrvatske u 
Australiji upoznato je s navedenom problematikom te je u kontinuiranom kontaktu sa 
Zakladom hrvatskih studija i Centrom hrvatskih studija pri Sveučilištu Macquarie u Sydneyu, 
kao i sa samim sveučilištem te ostalim nadležnim australskim i hrvatskim institucijama 
uključujući Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Sve u upitu navedene 
činjenice višekratno su istaknute u tim razgovorima s primarnim ciljem zaštite hrvatskih 
interesa, kao i interesa hrvatske zajednice u Australiji.  
 
Također bismo željeli istaknuti da Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Australiji od svojeg 
osnutka prati rad i surađuje s Centrom hrvatskih studija te je itekako svjesno značenja 
njegova rada i postojanja kroz proteklih 40 godina. Jednako tako svjesno je i izazova koji se 
u novije vrijeme postavljaju u smislu nastavka ovog studijskog programa u okviru 
navedenog sveučilišta, o čemu se vode koordinirane konzultacije s gore navedenim 
dionicima u smislu pronalaska odgovarajućih rješenja.  
  
S poštovanjem,     
                                                                                       SLUŽBENICA ZA INFORMIRANJE 

 
Ivana Crnić 


